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Krychle ­ objem

Předmět: Matematika
Ročník: 6. ročník
Tematický okruh: Tělesa
Anotace:

1. Opakování krychle a kvádr
2. Objem krychle
3. Příklad + řešení
4. Další příklady ­ samostatná práce s kontrolou
  
 

Řešení je buď skryto či se objeví po kliknutí na "řešení"
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Tělesa

Objem tělesa, jednotky objemu

• Každé těleso vyplňuje část prostoru ­ má určitý objem
• Tělesa, kterými se budeme zabývat jsou kvádr  a krychle.

Krychle Kvádr

Co víš o krychli a kvádru? Své poznatky zkontroluj 
kliknutím na dané těleso.

12

a

Krychle

a ­ délka hrany krychle

V = a . a . a

Vzorec pro výpočet objemu krychle:

VIII 21­10:34

Vypočítej  objem krychle o hraně délky 5 dm.

Řešení

Příklad

23

 a = 5 dm
V = x dm3

V = a . a . a

V = 5 . 5 . 5

V = 125 dm3

Krychle má objem 125 dm 3.

a = 5 dm

Řešení
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V = a. a. a1)  a = 8 cm

2)  b = 12 m

3)  c = 5,5 dm

Výpočet objemu krychle
 - samostatná práce

1)  V = 512 cm 3

2)  V = 1728 m 3

3)  V = 166,375 dm 3

řešení
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